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Ata SEME/DGEA Nº 125391732

São Paulo, 12 de maio de 2025.

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE SELEÇÃO DO BOLSA ATLETA (CESBA)

Data: 12 de maio de 2025
Horário: 14h
Local: Online – Plataforma Microsoft Teams

Presentes:

Ana Lúcia Emina

Cecília de Arruda

Douglas Eduardo de Brito Vieira

Edson de Barros Oliveira

José Jorge Farah Neto

Luan Ferraz Chaves

Mauzler Paoli

Tomaz Levy Fregne

PAUTAS:

1. Aprovação dos pedidos de renovação das atletas:

Marystela da Silva Modolo

Yasmin de Jesus Torres

2. Aprovação de atletas como "Atletas de Relevância", condicionada ao envio de documentação
comprobatória (referente ao edital 01/23):

Beatriz Souza Aranha

Lucas Bonfim Costa

3. Atualização sobre o status do Edital Bolsa Atleta 2025

PAUTA 1 – Pedidos de Renovação
Luan Ferraz iniciou a reunião explicando o motivo do atraso nos pedidos de renovação das atletas
Marystela da Silva Modolo e Yasmin de Jesus Torres . Ele informa que os editais anteriores do Bolsa
Atleta Rei Pelé não previam prazo específico para solicitações de renovação.

Foi exibida a legislação do programa, que garante a renovação automática da bolsa por mais um ano para
atletas que obtiverem 1º, 2º ou 3º lugares em competições estaduais oficiais. Como ambas as atletas
conquistaram essas posições, o direito à renovação está garantido, independentemente de aprovação
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prévia.

Mauzler Paoli questionou se a situação havia sido analisada pelo setor jurídico da SEME, o que foi negado
por Luan. Diante disso, Mauzler sugeriu que, a partir de agora, casos semelhantes sejam submetidos
previamente à análise jurídica, para que não se tornem regra.

Tomaz Levy demonstrou preocupação com a possibilidade de criação de precedentes que permitam
questionamentos por parte de outros atletas. Em resposta, Luan informou que o edital de 2025 já
estabelece um prazo de 30 dias para envio dos pedidos de renovação, justamente para evitar situações
semelhantes.

Luan acrescentou que procedimentos semelhantes já foram adotados anteriormente, o que justifica a
aceitação dos pedidos atuais. Mauzler propôs a aprovação dos pedidos com a ressalva de que, a partir da
vigência do novo edital, não sejam aceitas exceções em casos que tenham prazos definidos, resguardando
a segurança jurídica dos membros da comissão.

Luan reforçou que os pedidos analisados não configuram exceção, uma vez que, na ausência de norma
sobre prazos, o direito à renovação estava garantido.

Deliberação:
Os pedidos de renovação foram colocados em votação e aprovados por unanimidade.

Marystela da Silva Modolo – Renovação da bolsa aprovada

Yasmin de Jesus Torres – Renovação da bolsa aprovada

PAUTA 2 – Atletas de Relevância
Luan apresentou os casos dos atletas Beatriz Souza Aranha e Lucas Bonfim Costa, que, no momento da
inscrição no edital 01/23, não recebiam bolsa federal, mas passaram a receber posteriormente durante a
vigência da Bolsa Atleta Rei Pelé. Ambos solicitaram a ratificação da condição de “Atleta de Relevância”.

Luan explicou que essa solicitação segue o entendimento adotado em casos semelhantes, como os de
Beatriz Rodrigues dos Reis e Ailton Brito Rocha, que foram analisados pelo jurídico da SEME.

 

Deliberação:
A comissão aprovou, por unanimidade, a inclusão dos atletas como "Atletas de Relevância", condicionada
ao envio da documentação comprobatória:

Beatriz Souza Aranha – Aprovada como atleta de relevância, condicionada ao envio da
documentação

Lucas Bonfim Costa – Aprovado como atleta de relevância, condicionado ao envio da
documentação

PAUTA 3 – Status do Edital 2025
Luan informou que, na semana anterior, ocorreu uma reunião da JOF (Junta Orçamentário-Financeira), na
qual foi aprovada a oferta de aproximadamente 215 bolsas para o novo edital. Neste primeiro momento, o
edital será publicado considerando essa estimativa. A Secretaria aguarda a publicação do decreto de
suplementação orçamentária para viabilizar oficialmente o lançamento do edital.

Tomaz Levy questionou os valores dos benefícios considerados nessa projeção. Luan explicou que utiliza
o valor médio de R$ 1.500,00 por bolsa como referência, visto que o valor exato depende da faixa etária
dos atletas contemplados. 

Tomaz perguntou se os prazos do edital foram ajustados em função do orçamento ter sido liberado apenas
neste mês. Luan respondeu que não será possível iniciar os pagamentos em agosto, e que a equipe está
trabalhando para começar os pagamentos em setembro, mas que os prazos serão estudados após
a publicação do decreto de suplementação.

Luan adiantou que provavelmente a próxima reunião da Comissão será destinada à análise da lista
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classificatória inicial dos inscritos no edital.

Tomaz sugeriu que, para a próxima reunião, seja enviada uma planilha com os dados preliminares dos
candidatos, para que os membros possam analisá-los previamente, o que facilitaria e agilizaria a tomada de
decisões. A sugestão foi acolhida e aprovada.

ENCERRAMENTO
Não havendo outros assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 14h30.

Edson de Barros Oliveira  
Analista de Políticas Públicas e Gestão Governamental  
Em 13/05/2025, às 09:59.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 125391732 e o código CRC A8026591.
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